

РУЖЕ ОТВЕТ

Газета
основана
в 1939
году.

2011 АЗЫ 3 НОЯБРЬ,
ДЖЕОРГУБАЙЫ МЭЙ,
ЦЫППÆРÆМ

3 НОЯБРЯ 2011 ГОДА,
ЧЕТВЕРГ

№ 124
(10581)

www.gazetaruchs.ru

ДЕНЬ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ РОССИИ — ДЕНЬ ПРОВЕДЕНИЯ ВОЕННОГО ПАРАДА НА КРАСНОЙ ПЛОЩАДИ В 1941 ГОДУ

День воинской славы России, отмечаемый сегодня, установлен Федеральным законом № 32-ФЗ от 13 марта 1995 года "О днях воинской славы и памятных датах России".

Проведение в 1941 году, в самые трудные для страны дни войны, военного парада на Красной площади имело большое военно-политическое значение, оказало моральное воздействие большой силы на боевой дух войск, способствовало эмоциональному подъему и укреплению веры в окончательную победу у народов страны.

Накануне парада к советскому народу с речью обратился И. В. Сталин, речь вождя вызвала у слушавшей страны невероятный подъем патриотических чувств и желание победы над фашистскими захватчиками.

По силе воздействия на ход дальнейших событий сам парад на Красной площади приравняют к важнейшим военным операциям Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. В тревожные и

тяжелые для страны дни начала войны парад продемонстрировал всему миру негибаемый дух и волю народа к победе.

Парад 7 ноября 1941 года имел большой общественный резонанс, несмотря на пургу в небо были подняты истребители, Красная площадь находилась в зоне обстрела. С парада уходили прямо на фронт, и люди поверили, что в этой жестокой войне можно победить.

А 24 июня 1945 года состоялся долгожданный парад Победы.



Дата в календаре

НА СТРАЖЕ ИНТЕРЕСОВ ГОСУДАРСТВА И ЕГО ГРАЖДАН

1 ноября 2011г. Федеральная служба судебных приставов России отметила профессиональный праздник — 146 годовщину образования в России Института судебных приставов.

Как известно, 1 ноября 1865 года императором Александром II было подписано Положение о введении в действие судебных уставов. С тех пор служба претерпела множество изменений и в настоящее время, благодаря самоотверженному труду судебных приставов, она занимает достойное место в системе служб.

Сегодня Федеральная служба развивается и постепенно законодательно наделяется дополнительными полномочиями, способствующими более эффективному укреплению законности и восстановлению нарушенной справедливости.

На нее возложены задачи по организации принудительного исполнения судебных актов и актов других органов, а также по обеспечению установленного порядка деятельности судов.

Ардонский районный отдел судебных приставов подошел к этой дате с неплохими показателями. За 9 месяцев текущего года в производстве сотрудников отдела находилось 5877 исполнительных производств, из них окончено 3672 — на общую сумму 52 501 тыс. руб. Фактическим исполнением в текущем году окончено 3061 исполнительных производств на сумму 14085 тыс. рублей.

Немаловажное значение имеет также деятельность специально выделенной группы из 6 судебных приставов, ежемесячно осуществляющей работу по обеспечению установленного порядка деятельности судов. За анализируемый период ею было доставлено в суд и к судебным приставам-исполнителям в порядке принудительного привода 401 лицо, привлечено к административной ответственности 43 правонарушителя, за последние годы каких-либо серьезных инцидентов в суде допущено не было.

Не секрет, что перипетиями и сложностями реального исполнения судебных решений в последнее время регулярно пестрят страницы СМИ и телевизионные репортажи. Находятся и такие,



которые пытаются представить материал в прессе в негативном свете. Тем не менее, судебные приставы в соответствии с действующим законодательством продолжают активно осуществлять свою работу, направленную на восстановление нарушенных прав граждан и организаций. А в отношении ответчиков, которые предпринимают изощренные методы уклонения от законных требований сотрудников службы, применяются принудительные меры воздействия. Только за 9 месяцев 2011 года в отношении должников было вынесено более 100 постановлений об ограничении права выезда за пределы страны, привлечено к административной ответственности 129 правонарушителей, а в отношении злостных неплательщиков алиментов возбуждено 8 уголовных дел. И такие жесткие меры будут наращаться, преследуя, в том числе, профилактические меры воздействия в отношении других фигурантов исполнительных производств, злостно игнорирующих законные требования судебных приставов. А такие ресурсы в отделе имеются.

Отрадно отметить, что в коллективе царит атмосфера взаимного доверия и уважения, наряду с молодыми работниками — М. Х. Есеновой, З. Т. Тлатовой, М. К. Хапсаевой здесь служат опытные и квалифицированные кадры: Р. Х. Илаева, Т. А. Кадиев, Л. В. Бадриева, С. К. Бекмурзова, кото-

рые всегда готовы их поддержать, оказывать помощь в практическом применении закона.

Для повышения эффективности работы сотрудники отдела продолжают осуществлять свою деятельность в тесном контакте с представителями муниципальных образований, республиканскими и местными правоохранительными органами, руководителями организаций и должностными лицами при проведении совместных рейдов по взысканию задолженностей, обеспечению технической защищенности зданий судов.

Кроме того, отдел своей деятельностью не замыкается в себе, сотрудники активно поддерживают благотворительные акции, участвуют в различных конкурсах. В текущем году руководством УФССП России и РСО—Алании ряд сотрудников отдела за умелую организацию работы, профессионализм и результаты деятельности были награждены медалями и почетными грамотами, отдельные работники были премированы.

Спасибо всем за ответственную работу, от результатов которой зависит сила государства и благополучие его граждан. Желаю вам здоровья, семейного благополучия и успехов в работе.

Хамыц ХАМИЦАЕВ,
начальник отдела, старший
судебный пристав Ардонского
РО СП УФССП России по
РСО—Алания.

ПРИВЕТСТВИЕ Главы РСО—Алания ко Дню народного единства

Уважаемые жители республики!

Поздравляю вас с Днем народного единства. Этот государственный праздник, истоки которого восходят к героическим событиям прошлого, является для всех нас — россиян — символом единения, стремления к миру и взаимопониманию.

Мы должны помнить, что у нас единые корни, что великая сила, которая нас объединяет вне зависимости от национальной принадлежности и социального статуса — это любовь к нашей родной республике, ко всему нашему большому Отечеству — России.

Единство, мир и согласие — особо значимые понятия для нашей многонациональной Осетии—Алании, ведь именно в них — основа экономического и социального благополучия республики.

Так пусть День народного единства станет для каждого из нас еще одним действенным стимулом для активной работы во имя стабильного настоящего и счастливого будущего Осетии и России.

С праздником, земляки, счастья вам, добра и благополучия!

Социальный вопрос

УСТАНОВЛЕН ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ ПЕНСИОНЕРА НА 2012 ГОД

С 1 января 2012 года величина прожиточного минимума пенсионера в Северной Осетии составит 5130 рублей (в 2011 году — 4373 руб.). Размер прожиточного минимума пенсионера установлен в соответствии с Законом РСО—А от 20 октября 2011 г. № 29-РЗ "О величине прожиточного минимума пенсионера в Республике Северная Осетия—Алания на 2012 год в целях установления социальной доплаты к пенсии".

Напомним, что неработающие пенсионеры, у которых пенсия в сумме с другими социальными выплатами (ежемесячная денежная выплата, включая стоимость набора соц. услуг, дополнительное материальное обеспечение, иные социальные льготы) не достигает прожиточного минимума, установленного в республике, имеют право на получение федеральной социальной доплаты до уровня прожиточного минимума пенсионера.

По состоянию на сегодняшний день, федеральную социальную доплату в республике получают 19873 пенсионера. Ее средний размер складывается индивидуально, в зависимости от той разницы, которая имеется между суммой мате-

риального обеспечения пенсионера и величины установленного прожиточного минимума.

Чтобы получать федеральную социальную доплату, пенсионеру необходимо обратиться с заявлением в управление Пенсионного фонда по месту жительства. Тем, кто уже получает такую доплату, повторно обращаться не нужно.

Важно помнить! Федеральная доплата назначается только неработающим пенсионерам. В случае трудоустройства пенсионеру необходимо сообщить об этом в управление Пенсионного фонда, в противном случае переполученную сумму доплаты придется возмещать в установленном законом порядке.

А. ИВАНОВ.

Спорт

Спорт

АРДОНСКИЕ БОРЦЫ ВЫСТУПАЮТ ВО ВСЕРОССИЙСКОМ ТУРНИРЕ

Сегодня, во Дворце спорта "Манеж" им. Бадзи Кулаева, стартует XXXIII (33-й) всероссийский турнир по вольной борьбе на призы двукратного Олимпийского чемпиона Сослана Андиева.

В нем примет участие сборная команда Ардонского района: Ацамаз Гогаев, Сергей Андрищенко, Гига Козонов, Вадим Хутинаев, Батраз Болотаев, Олег Моураов, Давид Козаев, Алан Тедеев, Эльбрус

Саутиев и Сослан Цгоев. В честной спортивной борьбе они постараются оправдать доверие тренеров и многочисленных болельщиков красивым, и надеюсь, победным выступлением в этом престижном соревновании.

Тренером ардонских вольников на турнире является Артур Калоев. В судейскую коллегию спортивного форума вошел Аслан Цгоев.

Управление образования Ардонского района открывает "горячую линию": "Безнадзорность", "Подросток в трудной жизненной ситуации".
Тел. 3-01-75, 3-01-53.

4 ноября

РДК

Дорогие друзья!

В День народного единства приглашаем вас на концерт!

В программе принимают участие: хор героической песни им. Б. Дзугаева, хор казачьей песни "Берзаюшка", ансамбли народного танца "Бонварнон", "Казбек", "Алантæ", вокальные группы "Сияние", "Даешь молодежь!".

Начало в 14 часов.

Добро пожаловать!

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ И ЧАСЫ НА НОЯБРЬ 2011г.

5, суббота (особо неблагоприятный период с 21.00 до 23.00);	20, воскресенье (с 20.00 до 22.00);
9, среда (с 23.00 до 24.00);	25, пятница (с 8.00 до 10.00);
12, суббота (с 16.00 до 18.00);	29, вторник (с 11.00 до 13.00).
15, вторник (с 11.00 до 13.00);	
17, четверг (с 3.00 до 5.00);	

По данным доктора
медицинских наук, профессора
В. И. ХАСУЛИНА.